
KARAOKE CLUB JUUKA RY:N TOIMINTAKERTOMUS 2020

1.Yleistä toimintavuodesta

Yhdistyksen kolmastoista toimintavuosi oli erikoinen covid 19 pandemian vuoksi. Karaoke Club
Juuka ry toimi valtakunnallisten ohjeiden mukaan ja piti taukoa toiminnassa maaliskuun alusta
kesäkuun loppuun. Jouduimme peruuttamaan viisitoista sovittua tapahtumaa korona pandemian
vuoksi. Saimme kuitenkin toteutettua kaksikymmentäkahdeksan eri tapahtumaa.

2. KARAOKE CLUB JUUKA RY:N HALLINTO

2.1. Johtokunta

Yhdistyksen toiminnasta ja hallinnosta vastaa johtokunta. Vuoden 2020 aikana pidimme
johtokunnan kokouksia viisi kertaa.

Johtokunta vuonna 2020:
Esko Nevalainen puheenjohtaja
Matti Peura varapuheenjohtaja
Silja Möttönen sihteeri
Kirsi Rantametsä rahastonhoitaja
Raimo Ahonen
Viki Vuokkonen

2.2. Toiminnantarkastajat

Varsinaiseksi toiminnantarkastajaksi valittiin Kaisa Nykyri ja varalle Lilja Vartiainen.

3. JÄSENISTÖ

Jäsenistön määrä oli vuoden 2020 lopussa 52.

4. TOIMINTA

4.1. Jäsenillat

Yhdistys muutti kirkonkylällä uusiin kokoontumistiloihin Poikolan koulun keltaiseen rakennukseen,
josta saimme omaan käyttöömme luokkahuoneen.

Kevätpuolella jäseniltoja pidettiin Vuokon kylätalolla sekä Poikolan kerhohuoneella molemmissa
neljä kertaa. Korona pandemian takia jäsenillat olivat tauolla maaliskuun alusta kesäkuun alkuun.
Pidimme kesällä neljä jäseniltaa Vuokon kylätalolla. Syyskaudella jäseniltoja pidettiin viisi kertaa



sekä Vuokossa että kirkonkylällä. Yhteensä jäseniltoja kokoonnuttiin viettämään
kaksikymmentäkaksi kertaa.

Yhdistys järjesti jäsenilleen pikkujoulun Vuokon kylätalolla.

4.2. Lapsiin ja nuoriin kohdistuva toiminta

Jouduimme peruuttamaan discot, joita olimme suunnitelleet pidettäväksi Karkun alakerrassa
maaliskuussa. Syynä korona pandemian kokoontumiskiellot.

Myös syksylle suunniteltu disco sekä lasten tapahtuma peruuntuivat taudin leviämisuhkan takia.

4.3. Virike toiminta ikäihmisille

Ikäosaamiskeskus Ellinkulmassa yhdistys kävi Esko Nevalaisen johdolla laulattamassa ikäihmisiä
kolmetoista kertaa.

Tetrituvassa yhdistys kävi kerran pitämässä karaoketanssit.

Vanhusten viikon kunniaksi Karaoke Club kävi laulamassa viiden jäsenen voimin terveyskeskuksen
Kielo -osastolla ja Kotikalliossa.

Olemme saaneet Ellinkulman laulajaisiin sekä Kielo ja Kotikallio vierailuihin Juuan kunnan
hyvinvointipalvelujen toiminta-avustusta.

4.4. Kisatoiminta

Elokuussa Karaoke Club järjesti Juuan karaokemestari 2020 kisan ravintola Karkussa. Naisten
sarjan voittajaksi selvisi Mervi Ala Lieksasta ja miesten sarjan voittaja oli Lassi Kirjavainen Juuasta.
Kisaan osallistui yksitoista naista ja neljätoista miestä. Tuomareina kisassa olivat Kati Nevalainen ja
Taija Miettinen. Juontajana toimi Minna Määttänen ja tekniikasta sekä äänentoistosta vastasi
Matti Peura.

Elokuussa Pohjois-Karjalan eläkeliitto järjesti Kiteellä Eläkeliiton karaokekisan semifinaalin ja
yhdistyksemme tilattiin vetämään kisa. Juukaa edusti Helmi Turunen, joka sijoittui sarjansa
kolmanneksi. Juontajana kisassa toimi Viki Vuokkonen ja tekniikasta sekä äänentoistosta vastasi
Esko Nevalainen.

Lokakuussa Karaoke Club Juuka ry osallistui joukkuekaraoken SM-kisoihin Härmän kylpylässä.
Yhdistys osallistui kolmella joukkueella –joukkue + 18 vuotiaiden sarjassa ja kaksi joukkuetta yli 50
vuotiaiden sarjassa. Yli 50 vuotiaiden 1. joukkueeseen kuuluivat Matti Peura, Ari Rantametsä, Silja
Möttönen ja Kirsi Rantametsä. 2. joukkueeseen osallistuivat Lassi Kirjavainen, Helmi Turunen,
Maija Kaitalehto ja Kimmo Romppanen. Alle 50 vuotiaiden sarjassa Juukaa edustivat Erja



Tuononen, Johanna Asikainen, Viki Vuokkonen ja Kati Nevalainen. Kisaan osallistui joukkueita
ympäri Suomen. Järjestäjä tahona oli Härmän karaokekerho. Tällä kertaa ei tullut kisa menestystä

4.5 Näyttämömusiikkikurssin toiminta

Näyttämömusiikkikurssi loi Laulunlyömät -revyyn, jota emme pystyneet kuitenkaan esittämään
koko vuoden aikana koronarajoitteiden takia. Revyyn käsikirjoitti Maija Kaitalehto.

Ennen joulua kurssilaiset järjestivät Anna joulu -konsertin Polvelan kylätalolla.

Kansalaisopisto toimi edelleen kurssin ylläpitäjänä ja opettajana oli Kimmo Romppanen. Kurssin
käytössä on ollut Karaoke Clubin laitteisto ja levystö.

4.6. Musiikkinäytelmät

Polvelan kylätalolla järjestettiin perinteiset hyväntekeväisyysiltamat elokuussa. Silja Möttönen ja
Kimmo Romppanen esittivät tarinan Walviira ja Reima seikkailee n. 70 hengen yleisölle. He olivat
myös käsikirjoittaneet sen yhteistyönä.

4.7. Yleiset karaokekeikat

Ravintola Karku tilasi yhdistykseltä dj-palvelut kaksi kertaa.

Työppärillä pidettiin karaoketanssit tammikuussa.

4.8. Yksityiset tilaukset

Tilauksia tuli kolmeen syntymäpäiväjuhlaan.

4.9. Retket

Järjestimme retken SM -joukkuekaraokekisoihin Härmän kylpylään lokakuussa. Kisailijoiden lisäksi
mukana oli kannustusjoukkoja.

4.10.Muut tilaisuudet

Heinäkuussa järjestimme Me tulemme taas – lauluillan torilla. Karaoke Clubin jäsenet lauloivat
lauluja ja club möi kahvia, pullaa ja makkaraa. Väkeä oli paikalla n. 100 henkeä. Tuona iltana
saimme 5 uutta jäsentä joukkoomme. Olemme saaneet tilaisuuteen Juuan kunnan
hyvinvointipalvelujen toiminta-avustusta.

Elokuussa club sponsoroi Ellin vahvamies ja -naiskisa ry:n kilpailun äänentoiston sekä antoi
esiintymislavan tapahtuman käyttöön.



Polvelan hyväntekeväisyysiltamat järjestettiin elokuussa yhteistyössä Polvelan kyläyhdistyksen ja
Juuan Syöpäyhdistyksen kanssa. Väkeä oli n. 70 henkilöä.

5. TORILAVA

Torilavan käyttö vuonna 2020:
- Ellin vahvamies ja -naiskisa ry:n kilpailu ABC:llä elokuussa
- Me tulemme taas – lauluilta torilla heinäkuussa
Kaikkiaan torilavan käyttökertoja kertyi kaksi.

Vuonna 2018 uusittiin lavan sponsorisopimukset kolmeksi vuodeksi eteenpäin. Mainostilan ostivat
NunnaUuni Oy, Jukolan Osuuskauppa, Tulikivi Oyj. Metallipalvelu Hartikaiselle tarjotaan mainostila
hyvityksenä remontoinnista seuraavat kolme vuotta. A.Lehikoisen mainos pidetään korvauksena
lavan siirroista.

Juuan kunta on ostanut 2017 allekirjoitetulla sopimuksella viisitoista käyttökertaa, joista vuoden
2020 lopussa on käyttämättä kolme kertaa.

6. YHDISTYKSEN TOIMINNAN KEHITTÄMINEN

6.1. Karaokelaitteet ja lauluvalikoima

Lauluvalikoimana oli Maestro business ja Melplayer.

Käytössämme on ollut taustamusiikin soittomahdollisuus.

6.2. Itsensä kehittäminen

Kimmo Romppasen ohjaamalle karaokekurssille osallistui kevätkaudella seitsemän henkilöä ja
syyskaudella kahdeksan henkilöä. Kurssin tavoitteena oli esiintymistaitojen kehittäminen ja
yhtyelaulun harjoitteleminen.

6.3. Yhteistyön kehittäminen

Olemme tehneet yhteistyötä monien tahojen kanssa. Tärkeitä yhteistyökumppaneita ovat olleet
kulttuuritoimi, kansalaisopisto, Juuan kunta sekä eri yhteisöt.

6.4. Markkinointi

Yhdistyksen nettisivu on yksi markkinoinnin väylä.
Myös facebookissa on tiedotettu yhdistyksen toiminnasta ja markkinoitu tulevia tapahtumia
aktiivisesti.
Lisäksi tapahtumiamme on tiedotettu lehdissä, radion menovinkeissä, julisteilla jne.
Olemme ilmoittaneet tapahtumat myös kunnan tapahtumakalenteriin sekä juukalainen.fi sivuille.



7. YHDISTYKSEN TOIMINNAN RAHOITUS VUONNA 2020
Jäsenmaksujen kerääminen jäsenistöltä
Hyvinvointipalvelujen toiminta-avustus
Keikoilta ja tapahtumista saadut tulot
Torilavan vuokraustulot

7.1. Jäsenmaksu

Vuoden 2020 vuosimaksu oli 20 €.

7.2. Keikkataksa

Perimme tehdyistä keikoista korvausta vuosikokouksessa sovitun taksan mukaan.
- 1-2 h 80 € , seuraavat tunnit 40 € /h – hinta sisältää alvin
- Huomioitiin keikan hintaa sovittaessa keikkamatkan pituus

7.3. Torilavan vuokraus

Vuokrasimme lavaa seuraavin taksoin:
- Lavan vuokra 1-2h/ 80 €, seuraavat tunnit 15 €/h – hinta sisältää alvin.
Lavan siirron tilaaja maksoi itse. Päivävuokra on 150 €.

8. TIEDOTUSTOIMINTA

8.1. Yleinen tiedotus

Tiedotimme tapahtumista nettisivuilla, facebookissa, Vaarojen Sanomissa, Sanomalehti Karjalaisen
menopalstalla, radioiden menovinkeissä, juukalainen.fi sivuilla, kunnan tapahtumakalenterissa
sekä jakamalla julisteita ilmoitustauluille.

Vaarojen Sanomat julkaisi Juuan karaokemestarikisaan, Me tulemme taas lauluiltaan sekä Polvelan
hyväntekeväisyysiltamiin liittyvät jutut.

8.2. Jäsenten tiedotus

Jäseniin olemme olleet yhteydessä pääasiassa sähköpostitse. Lisäksi yhteyttä on pidetty Whatsapp
- ryhmässä, tekstiviestein ja soittamalla. Sähköpostittomille jäsenille toimitettiin myös joitakin
jäsenkirjeitä tärkeimpien tapahtumien informoimiseksi.


